

Этапы введения маркировки молочных продуктов

Старт маркировки молока в РФ состоялся 20 января 2021 года. С этой даты для участников рынка открылась регистрация в проекте «Честный ЗНАК». Введение маркировки будет продолжаться до 2024 года.

Как будет учитываться молочная продукция:

- С 1 июня 2021 года нужно маркировать сыры и мороженое на основе молочного белка или жира.
 - С 1 сентября 2021 года нужно маркировать продукцию, которая хранится от 40 дней.
 - На 1 декабря 2021 г. запланировано введение обязательной маркировки для продуктов, которые хранятся до 40 дней.
 - С 20 января 2022 г. начинается обязательная передача данных о выбытии продуктов, которые хранятся более 40 дней.
 - С 1 июня 2022 г. начинается обязательная передача информации о выбытии продуктов, которые хранятся менее 40 дней.
 - С 1 сентября 2022 г. становится обязательным объемно-сортовой учет по УПД.
 - С 1 декабря 2022 г. маркировка молока становится необходимой для всех фермеров
 - С 1 декабря 2023 г. вводится поэкземплярный учет для продуктов, которые хранятся более 40 суток. Учет становится повсеместным.
 - Бизнесмены из отдаленных и труднодоступных местностей получили послабление. Для них любой период маркировки происходит на 30 дней позднее.
- Дополнительную информацию можно получить на сайте «Честный знак».

Управление экономики и прогнозирования
АМС МО Пригородный район